11Iro

HWmMs: BaneHTHHA
Bo3spact: 67

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 18.11.2014 22:01:52

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.11.2014 08:38:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289952/answer/289956




TyT BOIIpOC B CTOSTHUM IIUCTOCTOMUYECKOTO ApeHaxa. Eciu riy0oKo CTOUT, TO MOXKET OBITh
pas3apaxeHue IMEeWKd MOYEBOT0 IY3bIPs, BCIIEICTBHE YETO MOXKET OBITh TIOOTEKAaHUE Yepes3 ypeTpy.



